MeTpoJiorisi, cTAaHAAPTHU3AIlIS TA
niaTBepaAxeHHs Bignosinnocti EA

Jlaboparopna po6ota Ned
Ocuuinorpagu. 3HATTS OCHUJIOTPaM

3aBnaHHs

1. KonuBanHs Ha eKkpaHi ocumiiorpada BUTISIANIO TaK, SK MOKa3aHO
Ha pucyHky (rabmums 4.1). IlomepeaHpo JMiHIIO PO3TOPTKH  OYII0
BCTAHOBJICHO Ha HYJIbOBHH piBeHb (IIOCEPEIMHI BiIIHOCHO BUCOTH IIKAJIH-
ciTkM). 3HauCHHS KOCQIII€HTIB PO3TOPTKH Ta aMIUNTYJH HAIMCAaHO Ha
eKpaHi 3eJIEHUM KOJIHOPOM.

2. Sk Ha3UBAETHCS TaKe KOJIMBAHHS?

3. Sxa iioro wacrora?

4. Sxuii fioro po3max?

Taomuus 4.1.

Ne Ocumiorpama
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